

Вырезка из газеты

ЛИТЕРАТУРНАЯ
ГАЗЕТА

27 СЕН 1967

ОТ

г. Москва

Газета №

интервью "ЛД"
**ЧЕТЫРЕ
ВОПРОСА**
Артуру МИЛЛЕРУ

В СССР прибыл Артур Миллер. Представлять его советским читателям излишне: пьесы Артура Миллера с большим успехом идут и сейчас в театрах Украины, Прибалтики, на Урале, Дальнем Востоке.

В последнее время драматург работает над новой пьесой, которая будет называться «Цена».

— Не могли бы вы сказать несколько слов о вашей работе?

— Я надеюсь закончить «Цену» в январе.

— Дома я много работал над пьесой. Сейчас перед ее постановкой решил отдохнуть. Для этого и приехал сюда в качестве туриста. Домой вернусь в середине октября.

— Ваша жена Инга Миллер готовит иллюстрированную книгу о нашей стране. Принимаете ли вы в этом какое-либо участие?

— Это будет книга ее личных впечатлений о советской действительности. Она хорошо владеет фотоискусством, понимает в этом больше меня. Так что моя помощь ей не нужна.

— В Армении и Казахстане, где вы будете путешествовать, ваши пьесы «Вид с моста» и «Сейлемские ведьмы»



Объяснять, о чем в ней идет сейчас на армянском и казахском языках. Вы хотели бы посмотреть эти спектакли?

— Несомненно, это было бы очень интересно.

— Что вы можете сказать о программе вашей поездки?

— Несомненно, это было бы очень интересно.

Василий МАЗУР

Фото В. Анимова (АПН)